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	                          LICEO  STATALE  “G. TURRISI COLONNA”
Scienze Umane - Linguistico - Economico Sociale- Musicale  e Coreutico


Circolare n. 243


       A tutto il Personale









       Agli Studenti

Ai Genitori 

Al sito Web – Albo sindacale 

Catania, 03/03/2025
Oggetto: Confederazione CUB, Slai Cobas per il Sindacato di classe, Cobas Friuli-Venezia Giulia, Cobas Bologna, ADL Cobas e CLAP, Unione Sindacale italiana Usi-Cit, USB con adesione di USB PI , e uno sciopero di tutto il personale del Comparto e dell’Area Istruzione e Ricerca proclamato da Flc Cgil
Si comunica che per l’intera giornata del 8 marzo 2025 è previsto uno sciopero di tutto il personale docente, educativo e Ata, a tempo determinato e indeterminato, proclamato dalle O.O.S.S. in oggetto.
Esclusivamente su base volontaria, il personale è invitato a comunicare ai rispettivi referenti di plesso l’intenzione di aderire o meno allo sciopero entro le ore 10.00 del 6 marzo p.v.

Si ricorda che la dichiarazione di adesione è irrevocabile e fa fede ai fini della trattenuta sulla busta paga.

Ai sensi dell’art. 2, comma 2, dell’Accordo Aran 02/12/2020, presso questa Istituzione Scolastica saranno garantite le prestazioni indispensabili individuate in sede di protocollo di intesa d’Istituto.

Si informano gli studenti e i genitori che non è possibile fare previsioni attendibili sull’adesione allo sciopero e sui servizi che la scuola potrà garantire. 


 La Dirigente Scolastica

Prof.ssa Emanuela Gutkowski Loffredo

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell’art. 3 , c. 2 D.Lgs n. 39/93

